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LEGISLATURA 2021/2024       

Ata da Quinta Reunião Ordinária Realizada em 10/04/2023. 

As dezenove horas do dia dez de abril do ano de dois mil e vinte três, 

reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, presidida pelo 

vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: Pâmela Katriene 

Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves de Lima e os 

demais: Andréia Guilarducci Toledo, Geraldo Belmiro, Jarbas Martins 

Toledo, José da Costa Melquíades, Pedro da Costa Sobrinho e a vereadora 

Maria Aparecida de Souza Araújo. Invocando a proteção de Deus, o 

presidente declarou aberta a sessão, logo em seguida solicitou a leitura da 

ata anterior, ou seja, 4ª reunião ordinária 27/03/23, sendo a mesma aprovada 

e assinada por unanimidade, depois de solicitação do vereador Geraldo 

Belmiro, retificando o registro em ata anterior, que por equivoco consta que 

as publicações serão realizadas pela Paróquia somente de nota de 

falecimento, sendo que foi dito que outros tipos de avisos serão feitos sim, 

não incluindo aqueles avisos como exemplo “perda de chaves”. Pela ordem 

apreciação da Indicação nº 02/2023 apresentada pelo vereador Geraldo 

Belmiro, a qual recebeu respaldo dos demais. Imediatamente a vereadora 

Andréia Guilarducci falou sobre indicação necessária devido a situação da 

Quadra “Cici” Cantarino, com muitos pombos, para que a Sra. Prefeita 

verifique e providencie instalação de tela. Justificando argumentou que a ave 

pode causar doenças. Porque pombos podem trazer doenças. O Presidente 

fez uso da palavra agradecendo a Deus por ter passado por mais uma 

operação, agradecendo também as visitas e orações. Que seguirá firme 

trabalhando em prol do Município. Em seguida a vereadora Andréia 

Guilarducci disse que como constava em pauta a convocação da Secretária 

de Educação, informou que esteve na Escola Municipal Jorge Moreira 

Guilarducci e confirmou que há um aluno especial sem professor de apoio e 

a referida Secretária pediu prazo até dia 24/04, quando estará resolvido e 

passará a todos. Por oportuno a vereadora Maria Aparecida de Souza fez 
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requerimento para envio de ofício ao Executivo Municipal, sobre situação 

da rede de esgoto na Rua Vereador José Homem de Toledo, fundamentou 

dizendo que visitou o local e verificou que há necessidade de extensão da 

rede. Ainda com a palavra a mencionada vereadora falou sobre os ofícios 

enviados a COPASA, sem qualquer manifestação até o momento. Pedindo 

que a Casa estude melhor maneira para resolver os problemas em torno do 

reservatório.  Logo depois a Vereadora Andréia Guilarducci perguntou se 

algum dos colegas saberia informar uma data específica de quando vai 

começar a obra do escadão. A vereadora Pâmela Katriene manifestou 

dizendo que já foi lhe informado que terá início após a Páscoa. Aproveitou 

para parabenizar a todos os envolvidos na Comemoração de Páscoa 

promovida pela Gestão Municipal, com a distribuição de ovos de colher, 

disposição de cenário para fotos. Depois os vereadores comentaram sobre a 

situação de manutenção das estradas, que as pontes foram priorizadas e logo 

deram continuidade nos serviços. Que foi iniciada a obra da ponte da 

Comunidade do Chorão e a primeira laje concluída. O Presidente falou sobre 

a notícia repassada pela vereadora Maria Aparecida sobre a manutenção 

feita na estrada de São Domingos, cuja visita a localidade foi recentemente. 

Antes de finalizar o vereador Jarbas Martins fez solicitação de 

encaminhamento de ofício ao Executivo a pedido dos pais de alunos, para 

que mantenha os portões da Escola fechados, preocupados com a segurança, 

para evitar entra e sai de terceiros nas dependências. Ao encerrar o 

Presidente fez agradecimentos ao Pároco Padre Ivanir Pedrosa pelas 

celebrações da Semana Santa e incentivo as crianças e aos adolescentes. 

Convocou todos para a Sessão Solene a ser realizada as 18h00min, no dia 

20 de abril de 2023, para a entrega da Placa de Congratulação ao Senhor 

Leverson Thobias dos Reis, conforme Moção aprovada. Nada mais digno de 

nota, em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. Para constar lavrou-

se a presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo presidente e 

demais.     

Plenário da Câmara Municipal, 10 de abril de 2023. 
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Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente  

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira  - Vice-presidente  

Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

Andréia Guilarducci Toledo 

Geraldo Belmiro  

Jarbas Martins Toledo 

José da Costa Melquíades 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pedro da Costa Sobrinho 

 

 

 


